1) Предприятие применяет способ уменьшаемого остатка при начислении амортизации. Приобретен объект основных средств стоимостью 200 000 р. Норма Амортизации начисления 20%. Рассчитайте сумму амортизации во 2 и 3 год эксплуатации.
2) Организация использует линейный способ начисления амортизации, в июне отчетного года принят к бухгалтерскому учету объект основных средств с первоначальной стоимостью 15 000 р., срок полезного использования 3 года. Определите годовую норму амортизации и амортизацию и сумму амортизации на 3 декабря.
3) Какие проводки необходимо сделать при выбытии основных средств из эксплуатации, по которым начислялась амортизация (3 проводки)
4) [bookmark: _GoBack]Приобретен объект стоимостью 70 000 р. Срок полезного использования – 10 лет. Какова сумма амортизации за отчетный месяц, если организация использует линейный метод начисления амортизации?
